数学备课大师 www.eywedu.net 目录式免费主题备课平台！

长春外国语学校

2009—2010学年第二学期期中考初一年级数学科试卷

考试时间：100分钟        总分：120分

一、选择题(每小题2分，共24分．请将答案填在答卷的相应位置)

1．将方程
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2．若单项式
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3．不等式
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4．已知
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7．若关于x的不等式
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8．如果关于
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的方程
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9．如果一元一次不等式组
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的取值范围(    )
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10．七年级某班部分学生植树，若每人平均植树8棵，还剩7棵；若每人植树9棵，则有一名学生植树的棵树多于3棵而小于6棵．若设学生人数为
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人，则植树棵树为
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人，则下面给出的不等式(组)中，能准确求出学生人数与种植树木数量的是(    )

A．
[image: image50.wmf])

1

(

9

6

7

8

-

+

<

+

x

x


B．
[image: image51.wmf])

1

(

9

3

7

8

-

+

>

+

x

x


C．
[image: image52.wmf]î

í

ì

-

+

>

+

-

+

<

+

)

1

(

9

3

7

8

)

1

(

9

6

7

8

x

x

x

x


D．
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11．三角形两边分别为3和4，则周长的范围(    )
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12．如果△ABC中，
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二、填空题(每空2分，共24分．请将答案填在答卷的相应位置)
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15．请你写出一个一元一次方程_______________________,使它的解与一元一次方程
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的解相同．(只需写出一个满足条件的方程即可)

16．关于
[image: image71.wmf]x

的不等式
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的解集与不等式
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17．不等式
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的解集为_______________,在数轴上表示为
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18．一张试卷25道题，若做对一道得4分，做错或不做倒扣一分，小红做完试卷得70分，则它做对了__________道题．

19．某种商品进价为150元，出售时标价为225元，由于销路不好，所以商店准备降价促销，但是要保证利润不低于10%，那么商店最多降价____________元出售．

20．把一堆苹果分给孩子，如果每人分3个，那么多8个；如果前面每人分5个，那么最后1人得到的苹果少于3个，有_______________个孩子，______________个苹果．

21．已知等腰三角形两边长分别为3cm和7cm，则它的周长是_______________cm．

22．在△ABC中，
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三、计算题(每题4分，共40分．请写出详细的解答过程，请将答案填在答卷的相应位置．)

23．解下列方程或方程组．
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24．解下列不等式或不等式组．
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(2)
[image: image85.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image86.wmf]1

4

2

3

1

2

1

-

-

³

+

-

-

x

x

x


(3)
[image: image87.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

-

³

-

+

-

>

+

-

1

3

2

5

3

2

2

2

1

1

x

x

x

x


(4)
[image: image88.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

>

-

-

-

<

-

)

3

(

2

4

)

2

(

1

4

1

2

1

x

x

x

x


四、解答题(每题8分．)

25．已知方程组
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的取值范围．

五、应用题．(26题6分；27、28题8分；29题10分)

26．某商品标价为1200元，打八折后，仍盈利60%，则该商品进价为多少元？

27．某博物馆门票每张10元，一次购买33～99张按八折优惠，一次购买100张以上(含100张)按七折优惠，甲班有学生56名，乙班有学生54人．

(1)若两班学生一起前往参观博物馆，请问购买门票最少需要花费多少元？

(2)当两班实际前往该博物馆参观的总人数多于30人且不足100人时，至少要去多少人，才能使得按七折优惠购买100张门票比实际人数按八折优惠购买门票更便宜？

28．(2009年长沙)某中学拟组织七年级师生去郊游．下面是年级组长王老师与小明、小芳的有关租车问题的对话：

王老师：“平安客运公司有60座和45座两种型号的客车可供租用，60座客车每辆每天的租金比45座的贵200元．”

小芳：“我们学校八年级师生昨天在这个客运公司租了4辆60座和2辆45座的客车，一天的租金共计5000元．”

小明：“我们七年级师生租用5辆60座和1辆45座的客车正好坐满．”

根据以上对话，解答下列问题：

(1)平安客运公司60座和45座的客车每辆每天的租金分别是多少元？

(2)按小明提出的租车方案，七年级师生到该公司租车一天，共需租金多少元？

29．上海世博会期间，为接待八方来客，需要用花卉布置场馆，园林部门决定利用现有的3490盆甲种花卉和2950盆乙种花卉搭配，A，B两种园艺造型共50个摆放在迎宾大道两侧，已知搭配一个A种造型需甲种花卉80盆、乙种花卉40盆，搭配一个B种造型需甲种花卉50盆、乙种花卉90盆．

(1)某校七年级课外活动小组承接了这个园艺造型搭配方案的设计，问：符合题意的搭配方案有几种？请你帮助设计出来．

(2)若搭配一个A 种造型的成本是800元，搭配一个B种造型的成本是960元，试说明(1)种哪个方案成本最低？最低成本是多少元？

长春外国语学校

2009—2010学初一年级年第二学期期中数学科试卷

答案

一、选择题(本题24分)

	
	1
	2
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	答案
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	C
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	12

	答案
	D
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	D
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二、填空题(本题24分)

13．   20                   14．          6         

15．  x＝1.5  (答案不唯一)      16．        7          
17．     X＞－4            
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18．      19            
19．     60             

20．(1)    6               (2)        26           

21．        17       cm     22．          20°       
三、计算题(本题32分)

23．解下列方程或方程组．
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解得
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解得
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24．解下列不等式或不等式组．
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解得
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四、解答题．(每题8分)

25．解得：
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五、应用题．(26题6分；27、28题8分；29题10分)

26．600元

27．(1)770元(2)88人

28．(1)60座租金900元；45座租金700元．

(2)5200元．

29．(1)三种方案：方案1：A造型31个，B造型19个；

方案2：A造型32个，B造型18个；

方案3：A造型33个，B造型17个．

(2)方案3最低，最低为42720元．

PAGE  
数学备课大师 www.eywedu.net  今日用大师 明日做大师！

_1334488174.unknown

_1334491693.unknown

_1334495741.unknown

_1334988578.unknown

_1334988720.unknown

_1334988802.unknown

_1336649183.unknown

_1334988893.unknown

_1334988758.unknown

_1334988626.unknown

_1334988677.unknown

_1334988611.unknown

_1334495936.unknown

_1334498470.unknown

_1334495922.unknown

_1334495656.unknown

_1334495689.unknown

_1334495727.unknown

_1334495678.unknown

_1334495597.unknown

_1334495633.unknown

_1334491744.unknown

_1334491769.unknown

_1334491729.unknown

_1334488644.unknown

_1334489113.unknown

_1334491597.unknown

_1334491620.unknown

_1334489184.unknown

_1334489785.unknown

_1334491543.unknown

_1334489219.unknown

_1334489131.unknown

_1334488814.unknown

_1334488953.unknown

_1334488763.unknown

_1334488409.unknown

_1334488452.unknown

_1334488623.unknown

_1334488432.unknown

_1334488278.unknown

_1334488367.unknown

_1334488190.unknown

_1334481416.unknown

_1334487034.unknown

_1334487239.unknown

_1334487710.unknown

_1334487996.unknown

_1334488154.unknown

_1334487855.unknown

_1334487678.unknown

_1334487692.unknown

_1334487656.unknown

_1334487183.unknown

_1334487218.unknown

_1334487054.unknown

_1334487158.unknown

_1334481893.unknown

_1334482897.unknown

_1334486235.unknown

_1334486340.unknown

_1334486426.unknown

_1334486314.unknown

_1334482977.unknown

_1334482046.unknown

_1334482151.unknown

_1334482240.unknown

_1334482274.unknown

_1334482225.unknown

_1334482060.unknown

_1334482015.unknown

_1334481978.unknown

_1334481779.unknown

_1334481859.unknown

_1334481437.unknown

_1334480902.unknown

_1334481200.unknown

_1334481302.unknown

_1334481382.unknown

_1334481207.unknown

_1334481085.unknown

_1334481115.unknown

_1334481030.unknown

_1334480589.unknown

_1334480718.unknown

_1334480760.unknown

_1334480612.unknown

_1334480483.unknown

_1334480532.unknown

_1334480566.unknown

_1334466657.unknown

_1334466807.unknown

_1334467265.unknown

_1334467037.unknown

_1334466748.unknown

_1334465934.unknown

_1334466009.unknown

_1334466591.unknown

_1334465684.unknown

